

**Protokół nr 6
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
z dnia 16.06.2020 r. godz. 07:15**

Posiedzenie odbyło się w formie zdalnej. Podczas posiedzenia KSWiP obecni byli:

Karolina Wołosowska, Remigiusz Kwieciński, Monika Rynkowska, Szymon Benedyk, Anna Szyska, Magdalena Migowska, Karol Kardasiński.

Plan posiedzenia komisji:

1. Otwarcie posiedzenia,
2. Rozpatrzenie wniosku w sprawie ul. Jasia i Małgosi w Straszynie,
3. Rozpatrzenie wniosku w sprawie ul. Nowej w Łęgowie,
4. Wolne wnioski,
5. Zakończenie posiedzenia.

Ad 2.

Komisja uznała, że Rada Gminy Pruszcz Gdański nie jest właściwa do rozpatrzenia wniosku. Przedmiotowy wniosek należy przekazać Wójtowi Gminy Pruszcz Gdański w celu przeanalizowania problemu zawartego we wniosku i podjęcia stosownych działań.

Jednogłośnie wszyscy członkowie KSWiP zagłosowały ZA

Ad 3.

Komisja uznała, że Rada Gminy Pruszcz Gdański nie jest właściwa do rozpatrzenia wniosku. Przedmiotowy wniosek należy przekazać Wójtowi Gminy Pruszcz Gdański w celu przeanalizowania problemu zawartego we wniosku i podjęcia stosownych działań.

Jednogłośnie wszyscy członkowie KSWiP zagłosowały ZA

Ad 4.

Radny Remigiusz Kwieciński poinformował, że na sesji wniesie uchwałę dotyczącą skargi wniesionej przez radną Monikę Ficek.

Prowadzona była dyskusja czy uchwała w przedmiotowej sprawie powinna być zanonimizowana. Wg radnej Moniki Rynkowskiej i radnego Karola Kardasińskiego uchwała nie powinna być zanonimizowana, ponieważ we wniosku radna Monika Ficek podpisała się jako radna.

Na tym posiedzenie zakończono.

Podpisy:

1. Remigiusz Kwieciński
2. Magdalena Migowska
3. Karolina Wołosowska
4. Karol Kardasiński
5. Monika Rynkowska
6. Anna Szyska
7. Szymon Benedyk